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CATALOGUE - 2024

CARTERIE

Carterie
Livre de coloriage et papertoys - Collection
POURQUOI
Prix public : 7.90 € TTC
Collectif
21 x 29,7 - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-095-1  9782373730951

 

Calendriers
Calendrier Vick et Vicky 2024
Prix public : 18.00 € TTC
Bruno BERTIN
30 x 30 cm - 28 pages 
ISBN : 973-2-37373-103-3  9732373731033

Calendrier scouts 2024
Prix public : 18.00 € TTC
Bruno BERTIN
30 x 30 cm - 28 pages 
ISBN : 978-2-37373-104-0  9782373731040

JEUX

Jeu d'aventure coopératif
Brocéliande et le grimoire des secrets
Prix public : 35.00 € TTC
Yann DELORME
17 x 25 cm - 
ISBN : 978-2-37373-094-4  9782373730944

Jeu des 7 familles Vick et Vicky -
GLOBE-TROTTERS
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
6 x 9 cm - 
ISBN : 978-2-37373-107-1  9782373731071

Jeu des 7 familles - Les animaux
Prix public : 10.00 € TTC

6 x 9 cm - 
ISBN : 978-2-37373-106-4  9782373731064

JEU DES 7 FAMILLES VICK ET VICKY - Vick et
vicky et ses amis
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
6 x 9 cm - 
ISBN : 978-2-37373-108-8  9782373731088

JEUNESSE 2/4 ANS

Livres pour les tout-petits
Collection Pourquoi... Alice la vache...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-064-7  9782373730647

Collection Pourquoi... Hugo le cochon...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-067-8  9782373730678

Collection Pourquoi... Bébert le mouton...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-065-4  9782373730654

Collection Pourquoi... Manon la poule...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-066-1  9782373730661

Collection Pourquoi... Louis Le ouistiti...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-020-3  9782373730203

Collection Pourquoi... Tom l'ours...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-019-7  9782373730197
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Collection Pourquoi... Chloé la girafe...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-016-6  9782373730166

Collection Pourquoi... Adam l'éléphant...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-015-9  9782373730159

Collection Pourquoi... Benjamin le dauphin...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-014-2  9782373730142

Collection Pourquoi... Lucas le panda...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-021-0  9782373730210

Collection Pourquoi... Abygaëlle l'autruche...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-017-3  9782373730173

Collection Pourquoi... Léo le lion...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-018-0  9782373730180

Collection Pourquoi... Gabin le chien...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-042-5  9782373730425

Collection Pourquoi... Victor le tyrannosaure...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-036-4  9782373730364

Collection Pourquoi... Gwennin l'hermine...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-035-7  9782373730357

Collection Pourquoi... Juju la tortue...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-038-8  9782373730388

Collection Pourquoi... Sacha le chat...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-037-1  9782373730371

Collection Pourquoi... Anna l'abeille...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-081-4  9782373730814

Collection Pourquoi... Paul le crocodile...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-086-9  9782373730869

Collection Pourquoi... Lilou le panda roux...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-085-2  9782373730852

Collection Pourquoi... Raphaël le loup...
Prix public : 7.90 € TTC
NEYMO
15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-080-7  9782373730807

Collection Pourquoi... Juliette la chouette...
Prix public : 7.90 € TTC

15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-098-2  9782373730982

Collection Pourquoi... Lili la licorne...
Prix public : 7.90 € TTC

15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-101-9  9782373731019

Collection Pourquoi... Axel le tigre...
Prix public : 7.90 € TTC

15,5 x 15,5 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-099-9  9782373730999

JEUNESSE 3/7 ANS

Sylvain et Sylvette
Sylvain et Sylvette T.1 - Le pique-nique des
animaux
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-53-0  9782914721530

Sylvain et Sylvette T.2 - Le naufrage de la
Sirène
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-54-7  9782914721547
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Sylvain et Sylvette T.3 - La petite fée et le
dragon
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Loïc BELOM
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-51-6  9782914721516

Sylvain et Sylvette T.4 - La petite mouette et le
dauphin
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Loïc BELOM
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-52-3  9782914721523

Sylvain et Sylvette T.5 - La trève de Noël
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-56-1  9782914721561

Sylvain et Sylvette T.6 - Un drôle de
bonhomme de neige
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-59-2  9782914721592

Sylvain et Sylvette T.7 - La vengeance de
Renard
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-58-5  9782914721585

Sylvain et Sylvette T.8 - Bébert le petit mouton
blanc
Prix public : 6.50 € TTC
Bruno BERTIN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-62-2  9782914721622

Sylvain et Sylvette T.9 - Le petit cirque
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Loïc BELOM
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-60-8  9782914721608

Sylvain et Sylvette T.10 - Il faut sauver
Mignonnet
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-63-9  9782914721639

Sylvain et Sylvette T.11 - La rivière des castors
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-64-6  9782914721646

Sylvain et Sylvette T.12 - Le cousin Bastien
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-66-0  9782914721660

Sylvain et Sylvette T.13 - Une partie de pêche
mouvementée
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-73-8  9782914721738

Sylvain et Sylvette T.14 - Hurluberlu le hibou
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-74-5  9782914721745

Sylvain et Sylvette T.15 - Ah ! les bons
fromages !
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-77-6  9782914721776

Sylvain et Sylvette T.16 - La malle perdue
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-78-3  9782914721783

Sylvain et Sylvette T.17 - La poursuite infernale
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-86-8  9782914721868

Sylvain et Sylvette T.18 - Le monstre marin
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-87-5  9782914721875

Sylvain et Sylvette T.19 - Renard héros de
l’espace
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-84-4  9782914721844

Sylvain et Sylvette T.20 - Prisonniers du
moulin
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-85-1  9782914721851

Sylvain et Sylvette T.21 - Le Trésor de Carnac
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-93-6  9782914721936

Sylvain et Sylvette T.22 - Une fameuse surprise
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-98-1  9782914721981

Sylvain et Sylvette T.23 - Le fantôme de la forêt
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-914721-99-8  9782914721998

Sylvain et Sylvette T.24 - Pièges à gogo
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-011-1  9782373730111
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Sylvain et Sylvette T.25 - La course en ballon
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-062-3  9782373730623

Sylvain et Sylvette T.26 - Le korrigan de
Brocéliande
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-083-8  9782373730838

Sylvain et Sylvette T.27 - Décrochages
Prix public : 7.00 € TTC
Jean-Louis PESCH
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-084-5  9782373730845

 

Mylaidy a des soucis
Mylaidy a des soucis T.1 - L'extra-terrestre
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 9 782 373 730 470  9782373730470

Mylaidy a des soucis T.2 - Le chewing-gum
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 9 782 373 730 487  9782373730487

Mylaidy a des soucis T.3 - Le bisou
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-070-8  9782373730708

Mylaidy a des soucis T.4 - Le Père Noël
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-071-5  9782373730715

Mylaidy a des soucis T.5 - Le dragon
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 9 782 373 730 494  9782373730494

Mylaidy a des soucis T.6 - Bon anniversaire
Prix public : 5.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 979-10-91558-12-9  9791091558129

Mylaidy a des soucis T.7 - La Licorne
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-009-8  9782373730098

Mylaidy a des soucis T.8 - Le Korrigan
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-010-4  9782373730104

Mylaidy a des soucis T.9 - Le pirate
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-039-5  9782373730395

Mylaidy a des soucis T.10 - Le Yéti
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-055-5  9782373730555

Mylaidy au Pays des Contes T11 - Le petit
chaperon rouge
Prix public : 6.50 € TTC
Jean-Marc DEROUEN
17 x 17 cm - 22 pages 
ISBN : 978-2-37373-078-4  9782373730784

Mylaidy au Pays des Contes T12 - Les trois
petits cochons
Prix public : 7.00 € TTC

ISBN : 978-2-37373-093-7  9782373730937

Féerie jeunesse
Les Lutins Urbains Juniors - Le Mystère de la
chaussette manquante.
Prix public : 14.00 € TTC

27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-110-1  9782373731101

Les Lutins Urbains Juniors - Qui a piqué
doudou ?
Prix public : 14.00 € TTC

27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-111-8  9782373731118

Où sont les fées ? A la recherche de Cédrine
Prix public : 14.00 € TTC
Mélanie MARTY
27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-026-5  9782373730265

Touffue et Touflamme - La vie en couleur
Prix public : 14.00 € TTC
Guillaume NEEL
27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-006-7  9782373730067

Le dragon péteur
Prix public : 14.00 € TTC

27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-914721-91-2  9782914721912

Le dragon gourmand
Prix public : 14.00 € TTC

27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-007-4  9782373730074
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le dragon caméléon
Prix public : 14.00 € TTC

27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-37373-040-1  9782373730401

L'île aux fées
Prix public : 14.00 € TTC
ZANAPA
27 x 22 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-37373-082-1  9782373730821

Les aventures de Saxo le clown
Saxo le clown T.1 - Mandragore le Magicien
Prix public : 12.00 € TTC
Luc TURLAN
27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 2-914721-26-9  9782914721264

Saxo le clown T.3 - Graine de clown
Prix public : 12.00 € TTC
Luc TURLAN
27 x 22 cm - 32 pages 
ISBN : 978-2-914721-42-4  9782914721424

MA PREMIERE BD

Junior l'aventurier
Junior l'aventurier T.3 - Pirates - Les
Prisonniers de Mou'a nui
Prix public : 10.00 € TTC
MIKAEL
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-04-8  9782914721042

Junior l'aventurier T.4 - Pérou - Le Secret des
Nazcas
Prix public : 10.00 € TTC
MIKAEL
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-11-0  9782914721110

Junior l'aventurier T.5 - Chine - Le Réveil de
l'empereur
Prix public : 10.00 € TTC
MIKAEL
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-22-6  9782914721226

Junior l'aventurier T.6 - Antarctique - Le
Dernier Secret
Prix public : 10.00 € TTC
MIKAEL
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-33-2  9782914721332

BD GAGS

BD gags
La Classe en Folie T.1
Prix public : 10.00 € TTC
Olivier SAIVE
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-40-0  9782914721400

Bec-en-fer T.1
Prix public : 10.00 € TTC
Jean-Louis PESCH
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-38-7  9782914721387

BD HUMORISTIQUES

Zoo Dingo
Zoo Dingo T.1 - Les deux nouveaux
Prix public : 12.00 € TTC
BENO
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-075-3  9782373730753

Zoo Dingo T.2 - Election Miss ZOO
Prix public : 12.00 € TTC
BENO
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-076-0  9782373730760

Zoo Dingo T.3 - Bêtes de scène
Prix public : 12.00 € TTC
BENO
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-004-3  9782373730043

Zoo Dingo T.4 - Safari party
Prix public : 12.00 € TTC
BENO
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-025-8  9782373730258

Zoo Dingo T.5 - L'élu
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-041-8  9782373730418

Zoo Dingo T.6 - Halloween & CO
Prix public : 12.00 € TTC
BENO
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-069-2  9782373730692
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Zoo Dingo T.7 - La prophétie
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-088-3  9782373730883

 

Le candidat
Le Candidat
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-27-1  9782914721271

 

Justeprix
Justeprix - La liquidation de l'or bleu
Prix public : 12.00 € TTC
PHILBE
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-9556314-0-9  9782955631409

 

BD TOUT PUBLIC

Les aventures de Vick et Vicky
Vick et Vicky T.1 - Le Trésor des Chevrets.
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-9507164-2-2  9782950716422

Vick et Vicky T.2 - Le Mystère du Baron de
Lorcy
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-063-0  9782373730630

Vick et Vicky T.3 - Les Disparus de l'île aux
Moines - Izenah
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-051-7  9782373730517

Vick et Vicky T.4 - Le Secret du lac gelé
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-9507164-5-3  9782950716453

Vick et Vicky T.5 - Les Archanges du
Mont-Saint-Michel - T.1 : Le manuscrit
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-060-9  9782373730609

Vick et Vicky T.6 - Les Archanges du
Mont-Saint-Michel - T.2 : Le pardon
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-027-2  9782373730272

Vick et Vicky T.7 - L'Eté de la Louve
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-9507164-9-1  9782950716491

Vick et Vicky T.8 - Les Sorcières de
Brocéliande - T.1 : Le grimoire
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-061-6  9782373730616

Vick et Vicky T.9 - Les Sorcières de
Brocéliande - T.2 : Le passage
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-068-5  9782373730685

Vick et Vicky T.10 - Les sorcières de
Brocéliande T3 : Le Graal
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-013-5  9782373730135
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Vick et Vicky T.11 - Sur les Terres des
Pharaons - T.1 : La Clé
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-16-5  9782914721165

Vick et Vicky T.12 - Sur les Terres des
Pharaons - T.2 : Les Deux Terres
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-23-3  9782914721233

Vick et Vicky T.13 - Le Fantôme de Fort-la-Latte
- Les Moines Rouges
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-050-0  9782373730500

Vick et Vicky T.14 - Mission Dracula
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-34-9  9782914721349

Vick et Vicky T.15 - Complot au Château du
Taureau - Virus
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-052-4  9782373730524

Vick et Vicky T.16 - Vick et Vicky et l'héritage
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-46-2  9782914721462

Vick et Vicky T.17 - Vick, Vicky et les
sauveteurs en mer contre les voleurs de
cerveaux - L'expérience
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-012-8  9782373730128

Vick et Vicky T.18 - Le guide... Ou le secret de
Léonard de Vinci
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-67-7  9782914721677

Vick et Vicky T.19 - De gag en gags
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-68-4  9782914721684

Vick et Vicky T.20 - Disparition au stade - La
contre-attaque
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-033-3  9782373730333

Vick et Vicky T.21 - L'héritage de Sherlock
Holmes
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-89-9  9782914721899

Vick et Vicky T.22 - Le lac maudit
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-005-0  9782373730050

Vick et Vicky T.23 Cap sur Saint-Malo - le pirate
Prix public : 12.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-058-6  9782373730586

Petites histoires de Noël - Hors Série : 20
auteurs fêtent le 10ème anniversaire de Vick et
Vicky
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-08-0  9782914721080

Tirage spécial / limité
Vick et Vicky T.1 - Le Trésor des Chevrets (dos
toilé rouge)
Prix public : 14.90 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-92-9  9782914721929

Vick et Vicky T.2 - Le Mystère du Baron de
Lorcy (dos toilé orangé)
Prix public : 14.90 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-077-7  9782373730777
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Vick et Vicky T.20 - Disparitions au stade (dos
rond toilé rouge)
Prix public : 17.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-81-3  9782914721813

Vick et Vicky T.21 - L'héritage de Sherlock
Holmes (dos toilé bleu)
Prix public : 14.90 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-003-6  9782373730036

Vick et Vicky T.22 - Le lac maudit (dos toilé
vert)
Prix public : 14.90 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-032-6  9782373730326

Vick et Vicky T.23 Cap sur Saint-Malo - le pirate
(dos toilé jaune)
Prix public : 14.90 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-059-3  9782373730593

Version Intégrale
L'intégrale : Les Archanges du
Mont-Saint-Michel
Prix public : 22.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 96 pages 
ISBN : 978-2-37373-073-9  9782373730739

L'intégrale : Les Sorcières de Brocéliande
Prix public : 34.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 144 pages 
ISBN : 978-2-37373-072-2  9782373730722

L'intégrale : Sur les terres des Pharaons
Prix public : 22.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 96 pages 
ISBN : 978-2-37373-074-6  9782373730746

 

BD en Breton
Troioù-kaer Vick ha Vicky T.3 - Aet Diwar Wel
War Enizenac'h
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-20-X  9782914721202

Troioù-kaer Vick ha Vicky T.8 - Sorserezed
Breselien T.1 - Ar Vojenn
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-12-9  9782914721127

Troioù-kaer Vick ha Vicky T.9 - Sorserezed
Breselien T.2 - An Diskuliadenn
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-13-7  9782914721134

Troioù-kaer Vick ha Vicky T.10 - Sorserezed
Breselien T.3 - Klask ar Gral
Prix public : 10.00 € TTC
Bruno BERTIN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 2-914721-07-2  9782914721073

BD ADO / ADULTE

Les aventures de Rona
Rona T.1 - Le Pays où les Ruisseaux sont des
Fleuves
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-35-6  9782914721356

Rona T.2 - La symphonie de la mérule
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-36-3  9782914721363

Rona T.3 - La petite Julie
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
28,5 x 21 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-47-9  9782914721479

Coffret RONA  : TOME 1, 2 et 3
Prix public : 32.00 € TTC
Malo LOUARN
22,5 x 30 cm - 144 pages 
ISBN : 978-2-914721-96-7  9782914721967
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Sport
La Vedette
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
28,5 x 21 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-44-8  9782914721448

Le Canonnier de Vodkagrad
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
28,5 x 21 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-45-5  9782914721455

La taupe de Botagogo
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
28,5 x 21 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-48-6  9782914721486

Le BOOK
Prix public : 12.50 € TTC
Malo LOUARN
22,5 x 30 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-914721-69-1  9782914721691

Coffret Les exploits de l'Olympic F.C.
Prix public : 45.00 € TTC
Malo LOUARN
22,5 x 30 cm - 144 pages 
ISBN : 978-2-37373-031-9  9782373730319

 

LIVRES FEERIQUES

Livres Féeriques
Les Fées de Brocéliande
Prix public : 5.00 € TTC
Muriel L'HENORET
13 x 20 cm - 24 pages 
ISBN : 2-914721-14-8  9782914721141

Le Guide des Lutins Comestibles de
Brocéliande
Prix public : 5.00 € TTC
Laurent LEFEUVRE
13 x 20 cm - 24 pages 
ISBN : 2-914721-15-3  9782914721158

30 Recettes de Lutins Vénéneux
Prix public : 5.00 € TTC
Laurent LEFEUVRE
13 x 20 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-914721-29-5  9782914721295

Comment cuisiner lutins et fées
Prix public : 12.50 € TTC
Laurent LEFEUVRE
22,5 x 30 cm - 58 pages 
ISBN : 2-914721-21-8  9782914721219

LIVRES DECOUVERTE

BD découverte
Saint-Cyr-Coëtquidan
Prix public : 5.00 € TTC
Bruno BERTIN
13 x 20 cm - 24 pages 
ISBN : 2-914721-25-0  9782914721257

Création d'une bande dessinée
Prix public : 5.00 € TTC
Bruno BERTIN
13 x 20 cm - 24 pages 
ISBN : 978-2-914721-30-1  9782914721301

LIVRES PATRIMOINE

Les Vitraux Patriotiques
Vitraux Patriotiques en Ille-et-Vilaine
Prix public : 15.00 € TTC
Erik et Norbert GALESNE
15 x 23 cm - 64 pages 
ISBN : 978-2-914721-37-0  9782914721370

Vitraux patriotiques en Côtes d'Armor
Prix public : 17.00 € TTC
Erik et Norbert GALESNE
15 x 23 cm - 78 pages 
ISBN : 978-2-914721-43-1  9782914721431
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Vitraux patriotiques en Finistère
Prix public : 15.00 € TTC
Erik et Norbert GALESNE
15 x 23 cm - 64 pages 
ISBN : 978-2-914721-55-4  9782914721554

Vitraux patriotiques en Morbihan
Prix public : 20.00 € TTC
Erik et Norbert GALESNE
15 x 23 cm - 84 pages 
ISBN : 978-2-914721-72-1  9782914721721

ROMANS

Romans féerie
Les Lutins Urbains T.1 - L'attaque du
Pizz'Raptor.
Prix public : 9.00 € TTC
Renaud MARHIC
11 x 17 cm - 136 pages 
ISBN : 978-2-914721-80-6  9782914721806

Les Lutins Urbains T.2 - Le dossier Bug le
Gnome
Prix public : 8.50 € TTC
Renaud MARHIC
11 x 17 cm - 136 pages 
ISBN : 978-2-914721-90-5  9782914721905

Les Lutins Urbains T.3 - Les Lutins noirs
Prix public : 8.50 € TTC
Renaud MARHIC
11 x 17 cm - 136 pages 
ISBN : 978-2-37373-002-9  9782373730029

Les Lutins Urbains T.4.- Le péril Groumf
Prix public : 9.00 € TTC
Renaud MARHIC
11 x 17 cm - 200 pages 
ISBN : 978-2-37373-023-4  9782373730234

Les Lutins Urbains T.5.- Korrigans et grosse
galette
Prix public : 10.00 € TTC
Renaud MARHIC
11 x 17 cm - 248 pages 
ISBN : 978-2-37373-057-9  9782373730579

La communauté d'Azéliard T.1 - La disparition
du Bouton d'Or
Prix public : 8.50 € TTC
Lionel LAMOUR
11 x 17 cm - 182 pages 
ISBN : 978-2-914721-70-7  9782914721707

La communauté d'Azéliard T.2 - Le marchand
et la forêt qui marche
Prix public : 10.00 € TTC
Lionel LAMOUR
11 x 17 cm - 260 pages 
ISBN : 978-2-914721-71-4  9782914721714

La communauté d'Azéliard T.3 - De l'autre côté
Prix public : 10.00 € TTC
Lionel LAMOUR
11 x 17 cm - 258 pages 
ISBN : 978-2-914721-88-2  9782914721882

La communauté d'Azéliard T.4 - L'oeuf de
dragon
Prix public : 10.00 € TTC
Lionel LAMOUR
11 x 17 cm - 258 pages 
ISBN : 978-2-37373-028-9  9782373730289

Le dernier donjon
Prix public : 10.00 € TTC
Marc CANTIN
14 x 21 cm - 200 pages 
ISBN : 978-2-9529152-1-2  9782952915212

Romans de vie
L'enfant des rues
Prix public : 8.50 € TTC
Marc CANTIN
11 x 17 cm - 176 pages 
ISBN : 978-2-914721-82-0  9782914721820

Une ado en prison
Prix public : 8.50 € TTC
Marc CANTIN
11 x 17 cm - 160 pages 
ISBN : 978-2-914721-83-7  9782914721837

Ouvre ton Bec !
Prix public : 8.00 € TTC
Eve-Lyn SOL
15 x 22,5 cm - 48 pages 
ISBN : 978-2-37373-045-6  9782373730456

 

Romans Sylvain et Sylvette
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Sylvain et Sylvette T.1 - La forêt mystérieuse
Prix public : 8.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
12 x 17 cm - 120 pages 
ISBN : 978-2-914721-97-4  9782914721974

Sylvain et Sylvette T.2 - Attaques et
contre-attaques
Prix public : 8.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
12 x 17 cm - 120 pages 
ISBN : 978-2-37373-000-5  9782373730005

Sylvain et Sylvette T.3 - Le quatrième compère
Prix public : 8.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
12 x 17 cm - 120 pages 
ISBN : 978-2-37373-001-2  9782373730012

Sylvain et Sylvette T.4 - Périls en la chaumière
Prix public : 8.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
12 x 17 cm - 120 pages 
ISBN : 978-2-37373-029-6  9782373730296

Sylvain et Sylvette T.5 - Le pacte des compères
Prix public : 8.50 € TTC
Jean-Louis PESCH
12 x 17 cm - 120 pages 
ISBN : 978-2-37373-034-0  9782373730340

 

Romans Vick et Vicky
L'héritage de Sherlock Holmes
Prix public : 8.50 € TTC
Eve-Lyn SOL
11 x 17 cm - 156 pages 
ISBN : 978-2-914721-95-0  9782914721950

Le guide... Ou le secret de Léonard de Vinci
Prix public : 8.50 € TTC
Eve-Lyn SOL
11 x 17 cm - 182 pages 
ISBN : 978-2-914721-79-0  9782914721790

Les Sorcières de Brocéliande
Prix public : 10.00 € TTC
Eve-Lyn SOL
11 x 17 cm - 256 pages 
ISBN : 978-2-37373-008-1  9782373730081

Vents de mystères à Ouessant
Prix public : 9.00 € TTC
Eve-Lyn SOL
11 x 17 cm - 182 pages 
ISBN : 978-2-37373-046-3  9782373730463

Les Archanges du Mont-St-Michel
Prix public : 9.00 € TTC
Eve-Lyn SOL
11 x 17 cm - 182 pages 
ISBN : 978-2-37373-109-5  9782373731095

 

Recueils de nouvelles
Folles journées
Prix public : 15.00 € TTC
Les ROMANCIERS NANTAIS
15 x 22,5 cm - 224 pages 
ISBN : 978-2-37373-022-7  9782373730227

Nantes Voyage
Prix public : 15.00 € TTC
Les ROMANCIERS NANTAIS
15 x 22,5 cm - 216 pages 
ISBN : 978-2-37373-030-2  9782373730302

Magie Loire
Prix public : 17.00 € TTC
Les ROMANCIERS NANTAIS
15 x 22,5 cm - 216 pages 
ISBN : 978-2-37373-056-2  9782373730562

Écrits vins de Nantes
Prix public : 17.00 € TTC
Les ROMANCIERS NANTAIS
15 x 22,5 cm - 216 pages 
ISBN : 978-2-37373-091-3  9782373730913
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Amours étonNantes
Prix public : 17.00 € TTC
Les ROMANCIERS NANTAIS
15 x 22,5 cm - 216 pages 
ISBN : 978-2-37373-113-2  9782373731132
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